СООБЩЕНИЕ

о проведении повторного Общего собрания акционеров

ПАО «НПО «Алмаз»

Ввиду отсутствия кворума для проведения  внеочередного Общего собрания акционеров Публичного акционерного общества «Научно-производственное объединение «Алмаз» имени академика А.А. Расплетина» (ПАО «НПО «Алмаз»), расположенного по адресу: 125190, г. Москва, Ленинградский проспект, д. 80, корп.16, 27 февраля 2018 года, ПАО «НПО «Алмаз» доводит до сведения акционеров, что 30 марта 2018 года состоится повторное внеочередное Общее собрание акционеров. Форма проведения – заочное голосование.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в Общем собрании акционеров Общества, 23 января 2018 года.
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по первому вопросу повестки дня Общего собрания акционеров: акции обыкновенные именные бездокументарные, государственный регистрационный номер выпуска 1-02-06692-A; акции привилегированные именные бездокументарные, государственный регистрационный номер 2-02-06692-A.
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по второму вопросу повестки дня Общего собрания акционеров: акции обыкновенные именные бездокументарные, государственный регистрационный номер выпуска 1-02-06692-A.
Акционер должен направить заполненный бюллетень по почтовому адресу Общества: 125190, г. Москва, Ленинградский проспект, д. 80, корп.16, ПАО «НПО «Алмаз».  Принявшими участие в собрании считаются акционеры, бюллетени которых получены Обществом не позднее 12-00 30 марта 2018 года включительно.

Повестка дня собрания:

1. О реорганизации ПАО «НПО «Алмаз» в форме присоединения к нему АО «НПО «ЛЭМЗ».
2. Об увеличении уставного капитала  ПАО «НПО «Алмаз».
Внимание: при голосовании по вопросу 1 повестки дня акционер вправе, если он голосовал «против» или не участвовал в голосовании, в соответствии с п.п. 3-5 ст. 76 Федерального закона «Об акционерных обществах» потребовать у Общества выкуп принадлежащих ему обыкновенных и (или) привилегированных акций по цене, определенной Советом директоров Общества в соответствии с п. 3 ст. 75 Федерального закона «Об акционерных обществах» на основании отчета независимого оценщика. При этом общая сумма средств, направляемая Обществом на выкуп акций, не может превышать 10 процентов стоимости чистых активов Общества на дату принятия решения, которое повлекло возникновение у акционеров права требовать выкупа Обществом принадлежащих им акций.

В случае, если общее количество акций, в отношении которых заявлены требования о выкупе, превышает количество акций, которое может быть выкуплено Обществом с учетом установленного выше ограничения, акции выкупаются у акционеров пропорционально заявленным требованиям.

Цена выкупа, определенная Советом директоров Общества на основании отчета независимого оценщика составляет 2 058 (две тысячи пятьдесят восемь) рублей за одну обыкновенную акцию и 1 844 (одна тысяча восемьсот сорок четыре) рубля за одну привилегированную акцию.

Выкуп акций будет производиться в следующем порядке: 

Акционер, имеющий право требовать от Общества выкупа всех или части принадлежащих ему акций, должен обратиться к регистратору Общества ООО «Оборонрегистр» по адресу: 125190, г. Москва, Ленинградский пр., д.80, корп.16, 3 подъезд, офис 507 по рабочим дням с 10-00 до 14-00 для получения бланка требования.
Заполненное письменное требование о выкупе акций акционера, зарегистрированного в реестре акционеров Общества, или отзыв такого требования предъявляются регистратору Общества (ООО «Оборонрегистр») путем направления по почте,: по адресу: 125190, г. Москва, Ленинградский пр., д.80, корп.16, 3 подъезд, офис 507, а/я 102 либо вручения регистратору под роспись документа в письменной форме, подписанного акционером по рабочим дням с 10-00 до 14-00.

Требование о выкупе акций акционера, зарегистрированного в реестре акционеров Общества, должно содержать сведения, позволяющие идентифицировать предъявившего его акционера, а также количество акций каждой категории (типа), выкупа которых он требует.

Акционер, не зарегистрированный в реестре акционеров Общества, осуществляет право требовать выкупа Обществом принадлежащих ему акций путем дачи соответствующих указаний (инструкций) лицу, которое осуществляет учет его прав на акции Общества. В этом случае такое указание (инструкция) дается в соответствии с правилами законодательства Российской Федерации о ценных бумагах и должно содержать сведения о количестве акций каждой категории (типа), выкупа которых требует акционер.

Требования акционеров о выкупе акций должны быть предъявлены либо отозваны не позднее 45 дней с даты принятия соответствующего решения Общим собранием акционеров. Отзыв требования о выкупе акций допускается только в отношении всех предъявленных к выкупу акций Общества. Требование о выкупе акций акционера или его отзыв считается предъявленным Обществу в день его получения регистратором Общества от акционера, зарегистрированного в реестре акционеров Общества, либо в день получения регистратором Общества от номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров Общества, сообщения, содержащего волеизъявление такого акционера.

По истечении срока предъявления требований акционеров о выкупе акций Общество обязано выкупить акции у акционеров, включенных в список лиц, имеющих право требовать выкупа Обществом принадлежащих им акций, в течение 30 дней. В случае предъявления требований о выкупе акций лицами, не включенными в указанный список, Общество не позднее пяти рабочих дней после истечения срока предъявления требований акционеров о выкупе акций обязано направить отказ в удовлетворении таких требований.

Обратите внимание, что выплата денежных средств в связи с выкупом Обществом акций лицам, зарегистрированным в реестре акционеров Общества, осуществляется путем их перечисления на банковские счета, реквизиты которых имеются у регистратора Общества. При отсутствии информации о реквизитах банковского счета или невозможности зачисления денежных средств на банковский счет по обстоятельствам, не зависящим от Общества, соответствующие денежные средства за выкупленные Обществом акции перечисляются в депозит нотариуса по месту нахождения Общества. 

Выплата денежных средств в связи с выкупом Обществом акций лицам, не зарегистрированным в реестре акционеров Общества, осуществляется путем их перечисления на банковский счет номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров Общества. 

Акционеры и их представители могут ознакомиться с информацией (материалами), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие в Общем собрании акционеров, начиная с 28 февраля 2018 года, ежедневно, кроме пятницы, субботы и воскресенья, с 10:00 до 13:00 без перерыва, по адресу: 125190, г. Москва, Ленинградский проспект, д. 80, корпус 16, центральный подъезд, комната № 106.
Телефоны для справок: (499) 940-02-22 доб.11-93,  77-06

Обращаем ваше внимание на то, что в случае изменения паспортных данных и места проживания акционер обязан внести соответствующие изменения в реестр акционеров. Если акционер не предоставил информацию об изменении своих данных (в том числе данных о банковских реквизитах, адресе, данных удостоверяющего документа) эмитент, держатель реестра владельцев ценных бумаг и депозитарий не несут ответственности за причиненные такому лицу убытки в связи с непредставлением информации (ст.8.2 Федерального закона «О рынке ценных бумаг»). Адрес регистратора ООО «ОБОРОНРЕГИСТР»: 125190, г. Москва, Ленинградский проспект, дом 80, корп. 16, 3-ий подъезд, офис 507, тел. (495) 788-75-91, часы работы: понедельник, вторник, среда, четверг, пятница с 10:00 до 14:00. При замене паспорта на новый образец необходимо предоставить новый паспорт с отметкой паспортного стола о старых паспортных данных или справку из паспортного стола с указанием старых паспортных данных.






                           
 Совет директоров ПАО «НПО «Алмаз»

